

# 提供就业岗位 6300 多个

## 我市开展助企招聘暨阳光就业服务活动

本报讯(记者 马迎春)为贯彻落实省、市“万人助万企”工作部署,切实解决企业招工难、用工荒的问题,有效帮助大学生就近择业,10月22日,我市开展助企招聘暨阳光就业服务活动。

本次活动由市总工会主办,以“开展助企招聘活动 促

进大学生阳光就业”为主题。活动现场共组织 200 余家企业参加,提供就业岗位 6300 多个,涵盖行政、客服、会计、人事专员等工种。活动结束后,相关部门还将对建档登记的求职人员跟踪回访,一对一推荐就业,推动帮扶活动取得实实在在

的效果。

据了解,本次活动以现场招聘会和网络招聘会两种形式进行。现场招聘会于 10 月 22 日至 23 日在百花会展中心举行;网络招聘会于 10 月 19 日至 11 月 18 日在信阳职工服务平台和豫南人才网上同步举行。



10月26日是河南省第二十四届“环卫工人节”,市城管局环卫处组织开展“红心向党 庆祝河南省第二十四届环卫工人节文艺汇演”。环卫职工们欢聚一堂,以丰富多彩的活动庆祝自己的节日,充分展现了环卫职工积极乐观的精神风貌,增强了环卫职工的凝聚力、向心力,为环卫事业注入更多的活力。  
吴倩倩 摄

# 美化城市环境 增进民生福祉

## 市城市管理局扎实推进“我为群众办实事”实践活动

本报记者 周亚涛

“以前小区脏乱差,现在整洁有序,居民感觉十分舒心。你们真正为群众办了实事,特别感谢啊!”昨日,家住浉河区北京路红星社区的张女士对市城市管理局的志愿者连声道谢。

在此之前,红星小区里枯枝败叶散落地上、垃圾随意倾倒,也没有物业管理和视频监控,电动车、私家车随意停放,不仅影响小区环境,还存在极大安全隐患。市城市管理局得知情况后,立即组织人员对小区内卫生死角、绿化带中的废弃物进行深度清理;该局数管中心积极对接市政、环卫、物业等单位,对小区进行大改造,增加物业管理,将绿化带铲除后进行地面硬化,对小区停车位进行错位规划,同时安装电动车集中充电棚 2 座、快递接收站 1 座,为社区安装监控摄像头 8 个。

经过大力改造,如今的红星

小区车辆停放整齐,环境干净整洁,物业管理规范有序。同时,该局还定期组织志愿者为居民提供爱心理发、健康知识普及和防诈骗知识宣传,获得居民纷纷点赞。

社区变美,居民幸福,这源于市城市管理局把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,坚持问题导向,办好实事,服务好民生,不断增强群众的获得感和幸福感。

据了解,自党史学习教育开展以来,市城市管理局坚持把巩固创文成果与城市治理提质相结合,深入开展“我为群众办实事”实践活动,与交警、交通等多部门协调联动,开展市容市貌集中整治 12 次,规范占道 400 余次,清理乱拉乱挂 200 余次、橱窗广告

1000 余次,立案查处乱张贴小广告 32 人,规范非机动车停车秩序 1500 余辆;开展深度清洁行动,每天出动车辆 270 台、保洁人员 1000 余人,重点深度清洁主次干道 178 条,垃圾日产日清、无害化处理,干净指数明显改观;加强市政设施维护,维修路面 3100 余平方米、人行道 1300 余平方米,刷新桥梁 33940 平方米,更换破损窨井盖 400 余座,维修路灯 1500 余盏次,全力打造干净、有序、整洁、安全的城市环境。

民生服务无止境,市城市管理局将持续完善城市治理体系,提高城市治理能力,持续从群众关心的问题入手、反映突出的问题抓起,切身的利益出发,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



## 提高应急处置能力

### 市消防救援支队联合多部门举行万吨冷库消防演练

本报讯(郭江炜)10月21日下午,信阳市消防救援支队联合金牛山管理区以及公安、电业、卫生、市政等多部门在大别山物流园4号冷库举行了万吨冷库火灾救援应急处置演练。第九小型站、北京路消防救援站以及物流园企业专职队共同参与,支队全勤指挥部通过指挥系统全程导调演练过程。

当天下午3时,信阳市消防救援支队指挥中心接到报警称:浉河区大别山物流园4号冷库由于施工人员违章作业,导致保温层着火,请求处置。接警后,指挥中心立即调派浉河区北京路消防救援站、第九小型站先后出动,浉河大队全勤指挥部遂行出动。行进途中,支队指挥中心调度

指挥物流园专职消防队组织疏散人员,初步控制火势。

消防救援力量赶到现场后,指挥员立即按照预案,成立了侦查组、灭火组、供水组、搜救组、破拆排烟组、警戒组等若干小组并迅速投入战斗。举高喷射车、供水车、8吨位消防车型等功能各异的消防车,快速有序驶进着火冷库区域,按照日常演练进入各自有利灭火位置。被困人员解救后,根据侦查反馈意见现场指挥部发起了总攻命令,随后内攻组、破拆组、排烟组在水枪的掩护下先后进入冷库内实施作业和泄露危险物品堵漏。室外,举高车对屋面火灾实施强攻,经过10分钟的紧张战斗,火灾被成功处置。



## 减资公告

经本公司股东会决定本公司注册资本金从壹仟贰佰万圆整减少至壹佰万圆整,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告

河南力顺商贸有限公司  
2021年10月27日

